3ananue 1 (5 6a10B):

Pemnre cucremy ypaBHEHUM:

{J3x—2y +\By—2x=1,

(x—y)2 =x+y+12

3ananmue 2 (10 6a110B):

HeOounbmoi mapuk Macchl 71, MOABEUIEHHBIA HA HUTH, OTBEJIM B CTOPOHY TakK, YTO
HUTh 00pa3oBajia MNPSMOW Yrojl ¢ BEPTHKAIbIO, W 3aTeM oOTHycTuiau. Haiith
YCKOpPEHHME LIapHKa B MOMEHT, KOIZa BEPTUKAJIbHAs COCTABIAIOIIAs CKOPOCTH
IapuKa MakCHUMaJlbHa.

3ananue 3 (15 6a10B):

OnHopoAHBIN cTepkeHb UMeeT JuuHy L npu temnepatype 7. Kakyro nnuny Oyner
UMETh CTEPKEHb, €CIU OJWH €ro KOHEL MOAACPKHUBATh NMpu Temneparype 11, a
npyroit — npu Temnepatype 7>? KoaghuimeHT IMHeifHOro TemIoBOro paciupeHus
. Cunraiite, YTO U3MEHEHUE JUIMHBI MAJIO B CPaBHEHHUH C L.

3ananue 4 (10 6a110B):

K npoojsiieit chepe paauyca R moaHECIN Ha pacCTOsSTHUE L TOUYEUHBIN 3apsiy ¢, a
3ateM cdepy 3a3eMIIMIN MpU TMOMOIIM TOHKOTo mpoBoja. Kakoil 3apsin ctek co
cepsl 1Mo ITOMY IPOBOTY?

3ananue 5 (10 6a110B):

[ToctpoiiTe nzooOpaxenue npeamera AB B uH3e.
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